Ziębice, dnia  6 kwietnia 2012 roku
 

     ZP.271.1.2.2012
 
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,
KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
 

 

dot. postępowania na zadanie pn.:

„Czyszczenie wybranych odcinków sieci kanalizacji deszczowej na terenie m. Ziębice”
 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

 

 

Działając na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.),  Zamawiający informuje, że w dniu 5-6 kwietnia 2012 roku  wpłynęły do Zamawiającego pytania                             od Wykonawcy do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i udziela następujących odpowiedzi: 

Pytanie 1: 
W poz 17 Przedmiaru robót widnieje – Zamawiający podaje ilość robót którą należy przyjąć do wyceny tj. 149,0t. W opisie tej pozycji wskazany jest obmiar robót : 19,5 m3 *1,6t/ m3 =31,2t która wielkość robót jest właściwa?

W poz 23 Przedmiaru robót widnieje – Zamawiający podaje ilość robót którą należy przyjąć do wyceny tj. 149,0t. W opisie tej pozycji wskazany jest obmiar robót : 7,1 m3 *1,6t/ m3 = 11,4t która wielkość robót jest właściwa?

Odpowiedź: 
W poz. 17 należy przyjąć do wyceny wielkość 31,20t
W poz. 23 należy przyjąć do wyceny wielkość 11,40t

Ponadto Zamawiający podaje wyjaśnienie odrębne do przedmiaru robót w poz 10 - należy przyjąć wielkość 10,08t

Pytanie 2: Na kim spoczywa obowiązek uzgodnienia warunków wykonania robót przy czyszczeniu kanalizacji przebiegającej poza terenem Zamawiającego na terenach posesji osób prywatnych.             W tym naprawy zniszczeń trawników czy nasadzeń lub konieczności oczyszczenia niektórych odcinków sposobem ręcznym?
Odpowiedź: Obowiązek uzgodnienia warunków wykonania zamówienia przy czyszczeniu kanalizacji przebiegającej poza terenem Zamawiającego na terenach posesji osób prywatnych spoczywa na Wykonawcy. Wykonawca powinien w swojej ofercie uwzględnić koszty o których mowa w/w pytaniu, bez odrębnego wynagrodzenia.
Pytanie2 : Jaki należy przyjąć tok postępowania w przypadku stwierdzenia mechanicznego uszkodzenia kanalizacji uniemożliwiającego jego czyszczenie np. miejscowe zapadnięcie kolektora?
Wystąpienie w/w przypadku należy zgłosić Zamawiającemu w trybie pilnym. Zamawiający po dokonaniu analizy zaistniałej sytuacji podejmie stosowną decyzję.
Zamawiający nie wyklucza wymiany zapadniętego rurociągu ze środków finansowych Zamawiającego.

Na w/w okoliczność musi być sporządzony protokół konieczności wykonania koniecznych robót  budowlanych będących przedmiotem odrębnego postępowania.
Ponadto Zamawiający dodatkowo wyjaśnia,

W opisanym w pkt VI SIWZ ppkt 1 lit c warunku w zakresie dysponowania potencjałem technicznym Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże dostępny sprzęt techniczny do realizacji zadania, tj. co najmniej jedną koparko-spycharkę samojezdną, jeden samochód WUKO –SWC, jeden samochód o ładowności do 5 ton, jeden samochód lub przyczepę samowyładowawczą do 5 t wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami.
Przez samochód lub przyczepę samowyładowawczą do 5 t należy rozumieć samochód samowyładowawczy do 5 t lub przyczepę samowyładowawczą do 5 t. 
UWAGA!

Równocześnie informujemy, że termin składania ofert ulega zmianie.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do wprowadzenia zmian w ofertach, tj. 
Ofertę należy złożyć w siedzibie zamawiającego przy ul. Przemysłowej 10, 57-220 Ziębicach,  sekretariat (I piętro – pok. Nr 10) , w terminie do dnia 17.04.2012 roku, do  godz. 09.30 pod rygorem nie rozpatrzenia oferty wniesionej po tym terminie bez względu na przyczyny opóźnienia (art. 84, ust. 2 Ustawy);

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.04.2012 roku o  godz. 10.00 w siedzibie Zamawiającego 
Zamawiający przypomina, iż w/w odpowiedź przekazana Wykonawcom stanowi integralną część SIWZ i wiąże Wykonawców. 
Kierownik Zamawiającego
Burmistrz Ziębic 
Antoni Herbowski

